

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 <u>«Культурно-дозвіллева діяльність у навчальних закладах оздоровлення та відпочинку»</u>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	013 Початкова освіта /Початкова освіта
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 6 год, практ. – 8 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії і методики початкової освіти
Автор дисципліни	Доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії і методики початкової освіти Гончарук Ольга Валеріївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з педагогіки, теорії виховання.
Що буде вивчатися	Теоретичні та практичні основи організації дозвіллевої діяльності, ознайомлення студентів із теорією, різними методиками організації дозвіллезнавства та їх застосування у майбутній професійній діяльності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Майбутні педагоги мають бути ознайомлені з основними державними законодавчими освітніми документами щодо організації дозвілля молодших школярів, роллю дозвіллевого досвіду у формуванні всебічно розвиненої особистості, формами та методами організації дозвілля, особливостями та результативністю ігрової діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У результаті навчання студенти будуть компетентними у таких питаннях: - визначати мету і завдання виховної роботи з дітьми в умовах оздоровчих закладів, закладів відпочинку, пришкільних майданчиків, трудових об'єднань школярів; - складати план роботи загону на оздоровчу зміну, щоденний план роботи з урахуванням інтересів та індивідуальних особливостей дітей;

	<ul style="list-style-type: none"> - співпрацювати з органами дитячого самоуправління в дитячих колективах; - організовувати та проводити різноманітні форми з напрямів виховної роботи в ДЗО та відпочинку.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Отримані знання необхідні, щоб виробити уміння і навички організації дозвілєвої діяльності; навчитись визначати мету і завдання виховної роботи з дітьми в умовах оздоровчих закладів, закладів відпочинку; організовувати та проводити різноманітні форми з напрямів виховної роботи в ДЗО та відпочинку.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	

Здійснити вибір [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)